

Жителя Кузбасса оштрафовали на 100 тысяч рублей по статье о реабилитации нацизма

Таштагольский городской суд оштрафовал на 100 тысяч рублей 32-летнего мужчину за видео и комментарий про действия немцев во время Второй мировой войны. Об этом [сообщает](#) управление СК по Кемеровской области.

В августе 2021 года кузбассовец выложил видео и сопроводил его комментарием, внимание на публикацию обратили сотрудники кемеровского Центра «Э». О чем именно говорилось в посте, СК не уточняет. Но против мужчины в итоге возбудили дело по части 1 статьи 354.1 УК (отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала, а равно распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны).

Обвиняемый сотрудничал со следствием и признал свою вину. Максимальное наказание по этой статье — три года лишения свободы.